
ATA DA 058ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 09 DE JUNHO DE 2016 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO GELSON MERISIO 

 

Às 09h, achavam-se presentes os seguintes srs. 

deputados: Aldo Schneider - Ana Paula Lima – 

Antônio Aguiar – Cesar Valduga - Cleiton Salvaro – 

Dalmo Claro - Dirce Heiderscheidt - Fábio Flôr – 

Fernando Coruja - Gabriel Ribeiro – Gelson Merisio 

- Ismael dos Santos – Ivan Naatz - Jean Kuhlmann - 

José Milton Scheffer – José Nei Ascari - Kennedy 

Nunes – Luciane Carminatti – Manoel Mota - Mário 

Marcondes - Mauro de Nadal – Milton Hobus – 

Natalino Lázare – Neodi Saretta – Nilso Berlanda - 

Padre Pedro Baldissera – Patrício Destro - Serafim 

Venzon – Silvio Dreveck – Valdir Cobalchini – 

Valmir Comim. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputados: Padre Pedro Baldissera 

       

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a 

leitura da ata da sessão anterior para aprovação e 

a distribuição do expediente aos srs. deputados. 

 

********* 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO JEAN KUHLMANN (Orador) – Faz 

referência ao encontro de líderes de partidos com 

o secretário Nelson Serpa para discutir o projeto 

de lei que trata do repasse de recursos aos 

hospitais filantrópicos, esperando uma solução 

definitiva para aprovar a matéria em Plenário. 

Registra que aprovou uma moção do presidente e 

coordenador do Hospital Misericórdia, de Blumenau, 

à pessoa do sr. Hellmuth Danker, demonstrando um 

raro exemplo positivo, e parabeniza-o pelo seu 

trabalho diário no referido hospital há 50 anos.  

Comunica que participou de uma reunião com o 

secretário de Planejamento sobre a realização de 

um investimento em Blumenau, criando um novo 

centro de convenção, dentro da Vila Germânica. 



Salienta que a concretização do empreendimento e a 

participação do poder público municipal são 

fundamentais para a população da cidade, gerando 

emprego, renda e incremento no índice provisório 

de participação dos municípios no ICMS em 2017.  

 

Deputado Ismael dos Santos (Aparteante) – 

Parabeniza o deputado pela intervenção sobre a 

necessidade de o município aumentar o repasse do 

índice de participação do ICMS. [Taquígrafa: 

Elzamar]      

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Não havendo oradores inscritos no horário 

destinado aos Partidos Políticos passa à Ordem do 

Dia. 

  

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Dá início à Ordem do Dia, relatada na íntegra. 

Passaremos à Ordem do Dia. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0139/2016. 

 Não há emendas à redação final.  

 Em votação.  

 Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram.  

 Aprovada.  

 Moção n. 0105/2016, de autoria da liderança do 

PP, a ser enviada ao ministro da Fazenda, ao 

secretário da Receita Federal e ao coordenador do 

Fórum Parlamentar Catarinense, solicitando a 

continuação do funcionamento da agência da Receita 

Federal situada no município de Araranguá.  

 Em discussão.  

 (Pausa) 

 Não havendo quem a queira discutir, encerramos 

sua discussão.  

 Em votação.  



 Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram.  

 Aprovada.  

 Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 0669/2016, de autoria do 

deputado Dirceu Dresch; 0670/2016, 0671/2016, 

0672/2016, 0673/2016 e 0674/2016, de autoria do 

deputado Leonel Pavan; 0675/2016, de autoria do 

deputado Natalino Lázare; 0676/2016, de autoria da 

deputada Luciane Carminatti; e 0677/2016, de 

autoria do deputado Padre Pedro Baldissera.  

 Comunica, também, que será encaminhada ao 

destinatário, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, a Indicação n. 0268/2016, de 

autoria do deputado Cesar Valduga.  

 Finda a pauta da Ordem do Dia. 

  

********** 

Explicação Pessoal 

 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) - 

Passa à Explicação Pessoal e, não havendo oradores 

inscritos a fazer uso da palavra, encerra a 

sessão, convocando outra, ordinária, para a semana 

subsequente, às 10h, conforme calendário especial.  

[Taquígrafa: Sara] [Revisão Final – Taquígrafa: 

Renata] 

 

 


